
1：211件

46%

2：241件

52%

3：8件

2%

1.男

2.女

3.回答しない

1 性別

1：36件

8%

2：67件

14%

3：72件

16%

4：67件

15%

5：101件

22%

6：117件

25%

7：0件

0%

1.20代以下

2.30代

3.40代

4.50代

5.60代

6.70代以上

7.無回答

2 年齢

1：88件

19%

2：53件

11%

3：73件

16%4：52件

11%

5：45件

10%

6：38件

8%

7：54件

12%

8：21件

5%

9：8件

2%

10：27件

6%
11：1件

0% 1.あげな中学校区

2.具志川東中学校区

3.具志川中学校区

4.高江洲中学校区

5.石川中学校区

6.伊波中学校区

7.与勝中学校区

8.与勝第二中学校区

9.彩橋・津堅中学校区

10.学校区が不明

11.無回答

3 居住地区

4 家族構成



1：66件

14%

2：111件

24%

3：138件

30%

4：71件

16%

5：11件

2%

6：11件

2%

7：3件

1%

8：49件

11% 1.単身世帯

2.夫婦のみ

3.2世代世帯（18歳以下の子ども

がいる）
4.2世代世帯（18歳以下の子ども

はいない）
5.3世代世帯（18歳以下の子ども

がいる）
6.3世代世帯（18歳以下の子ども

はいない）
7.無回答

8.その他

4 家族構成

1：37件

8%
2：32件

7%

3：133件

29%

4：19件

4%

5：75件

16%

6：38件

8%

7：14件

3%

8：82件

18%

9：8件

2%

10：22件

5%
1.自営業・自由業

2.公務員・教員

3.会社員・団体職員

4.派遣社員・契約社員

5.パートタイマー・アルバイト

6.専業主婦（夫）

7.学生（予備校生含む）

8.無職

9.無回答

10.その他

5 職業（主たるもの）

1：10件

2% 2：37件

8%
3：29件

6%

4：68件

15%

5：71件

16%

6：239件

52%

7：6件

1%

1.1年未満

2.1年以上5年未満

3.5年以上10年未満

4.10年以上20年未満

5.20年以上30年未満

6.30年以上

7.無回答

6 うるま市での居住年数（通算年数）



1：283件

62%
2：43件

9%

3：26件

6%

4：102件

22%

5：6件

1%

1.今住んでいるところに住み

続けたい

2.市内の他の場所に住み続け

たい

3.市外へ転居したい

4.特に考えていない

5.無回答

７ あなたは、今後もうるま市に住み続けたいと思いますか。

1：188件

41%

2：212件

46%

3：38件

8%

4：16件

4%

5：6件

1%

1.住みやすい

2.どちらかといえば住み

やすい

3.どちらかといえば住み

にくい

4.住みにくい

5.無回答

8 あなたは、現在のうるま市について、住みやすいまちだと思い

ますか。



9 【Q8で3または4と回答された方のみ】あなたが、住みにくいま

6件

12件

26件

8件

5件

17件

13件

16件

5件

17件

11件

9件

5件

3件

7件

0 5 10 15 20 25 30

1.自然や景観などの環境が良くない

2.公園や緑地が少ない

3.交通の便が良くない

4.防災体制が整っていない

5.治安が良くない

6.医療・福祉環境が充実していない

7.子育て・教育環境が整っていない

8.文化・スポーツ環境が整っていない

9.歴史・文化資源が充実していない

10.働く環境が整っていない

11.買物・飲食など消費生活が不便

12.近所付き合いなど人間関係

13.住み慣れず愛着があまりない

14.無回答

15.その他

1：101件

22%

2：149件

32%

3：117件

26%

4：80件

17%

5：13件

3%

1.便利だと思う

2.どちらかといえば便利だと思う

3.どちらかといえば不便だと思う

4.不便だと思う

5.無回答

10 あなたは、日常生活の移動（通勤・通学・通院・買い物など）

で利用する市内の公共交通機関（路線バス・公共施設間連絡バス）

を便利だと思いますか。



109件

72件

68件

36件

41件

54件

79件

17件

17件

0 20 40 60 80 100 120

1.運行本数が少ない

2.時刻表通りにバスが来ない

3.近くにバス停がない

4.運賃・料金が高い

5.どのバスに乗ればいいのか分からない

6.利用したい時間に運行していない

7.バスだと目的地まで時間がかかる

8.無回答

9.その他

11 【Q10で3又は4と回答された方のみ】あなたが、市内の公共交

通機関（路線バス・公共施設間連絡バス等）を不便だと思う理由を

教えてください。（複数回答可）

1：128件

28%

2：323件

70%

3：9件

2%

1.はい

2.いいえ

3.無回答

12 あなたは、現在子育てをしていますか。【ここでの子育てとは



1：27件

21%

2：74件

58%

3：20件

16%

4：7件

5%

5：0件

0%

1.思う

2.どちらかといえば思う

3.どちらかといえば思わない

4.思わない

5.無回答

13 【Q12で1と回答された方のみ】あなたは、うるま市が「安心し

て子育てができるまち」だと思いますか。

1：54件

52%

2：13件

13%

3：8件

8%

4：19件

18%

5：2件

2%

6：7件

7% 1.子育て関連施設（保育所・学童

など）が利用できている

2.子育て家庭の経済的負担の軽減

がある

3.子育てサービスを利用できてい

る

4.公園など自然の遊び場が多い

5.無回答

6.その他

14 【Q13で1又は2と回答された方のみ】あなたが、安心して子育

てができるまちだと思う主な理由を教えてください。



1：0件

0%

2：16件

59%

3：2件

8%

4：2件

7%

5：0件

0%

6：7件

26%

1.子育て関連施設（保育所・学童

など）が利用できていない

2.子育て家庭の経済的負担が大き

い

3.子育てサービスを利用できてい

ない

4.公園など自然の遊び場が少ない

5.無回答

6.その他

15 【Q13で3又は4と回答された方のみ】あなたが、安心して子育

てができないまちだと思う主な理由を教えてください。

1：398件

87%

2：52件

11%

3：9件

2%

1.生きがいを持っている

2.生きがいを持っていない

3.無回答

16 あなたは、生きがいを持って生活していますか。



323件

154件

158件

122件

23件

34件

91件

61件

18件

18件

0 50 100 150 200 250 300 350

1.家族（子・孫を含む）・家庭

2.友人

3.趣味・習い事

4.仕事

5.農作業

6.地域活動・交流

7.健康

8.ペット

9.無回答

10.その他

17 【Q16で1と回答された方のみ】あなたの生きがいを教えてく

ださい。（複数回答可）

1：245件

53%
2：172件

38%

3：38件

8%

4：5件

1%

1.取り組んでいる

2.関心はあるが、取り組めていな

い

3.取り組んでいない

4.無回答

18 あなたは、健康に関心を持って、継続して健康づくりに取り組

んでいますか。



103件

126件

114件

130件

83件

51件

87件

52件

158件

62件

127件

4件

1件

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

1.食事は腹8分目で、栄養バランスを考えて食べている

2.ウォーキングなど週2日以上の運動に取り組んでいる

3.十分な睡眠や休養をとっている

4.健診やがん検診を定期的に受けている

5.歯科検診を定期的に受けている

6.生活習慣病などの治療を中断せず受診している

7.かかりつけ医がいる

8.適正飲酒を心がけ、休肝日を設定している

9.たばこは吸わない、または禁煙している

10.悩みを相談できる者や場所がある

11.趣味や生きがいがある

12.無回答

13.その他

19 【Q18で1と回答された方のみ】あなたは、どのような健康づ

くりに取り組んでいますか。（複数回答可）

110件

46件

32件

77件

73件

17件

15件

15件

0 20 40 60 80 100 120

1.時間がとれない

2.施設や機会がない

3.一緒に取り組む仲間がいない

4.費用がかかる

5.面倒だから

6.健康だから

7.無回答

8.その他

20 【Q18で2又は3と回答された方のみ】あなたが、健康づくりに

取り組めない、又は取り組んでいない理由を教えてください。（複

数回答可）



1：170件

37%

2：245件

53%

3：40件

9%

4：5件

1%

1.運動やスポーツをしている

2.運動やスポーツをしていない

3.わからない

4.無回答

21 あなたは、1日当たり30分以上の運動やスポーツを週に1回以上

行っていますか。

12件

34件

122件

36件

52件

17件

32件

29件

36件

19件

19件

0 20 40 60 80 100 120 140

1.健康であり必要と感じない

2.機会がなかった

3.時間に余裕がない

4.体を動かすことが好きではない

5.費用がかかる

6.病気や身体上の理由

7.施設や設備がない

8.一緒に取り組む人がいない

9.特にない

10.無回答

11.その他

22 【Q21で2と回答された方のみ】あなたが、運動やスポーツに

取り組んでいない理由を教えてください。（複数回答可）



1：196件

43%

2：251件

54%

3：13件

3%

1.取り組んでいる

2.取り組んでいない

3.無回答

23 あなたは、継続して自発的、自主的に生涯学習に取り組んでい

ますか。

119件

49件

55件

29件

91件

1件

0 20 40 60 80 100 120 140

1.趣味的なもの（音楽、美術、華道、舞踏、…

2.教養的なもの（文学、歴史、科学、語学な…

3.家庭生活に役立つ技能（料理、洋裁、和…

4.育児・教育（家庭教育、 幼児教育、教育…

5.職業上必要な知識・技能（仕事関係の知識…

6.無回答

24 【Q23で1と回答された方のみ】あなたは、どのような生涯学



130件

69件

60件

62件

46件

46件

0 20 40 60 80 100 120 140

1.仕事や家事が忙しく時間がない

2.費用がかかる

3.必要な情報が入手できない（内容・時間・…

4.自分の希望に合う講座や教室などがない

5.無回答

6.その他

25 【Q23で2と回答された方のみ】あなたが、生涯学習に取り組

んでいない理由を教えてください。（複数回答可）

27件

18件

96件

324件

12件

0 50 100 150 200 250 300 350

1.演劇や舞踏、伝統芸能などの舞台演出や出演

2.美術作品の創作

3.芸術（演劇・舞踏・伝統芸能・音楽・映画など）

鑑賞

4.取り組んだり、触れることはない

5.無回答

26 あなたは、芸術活動や伝統芸能に取り組んだり、またはそれに

触れることがありますか。（複数回答可）



1：188件

41%

2：241件

52%

3：16件

3%

4：7件

2%

5：8件

2%

1.思う

2.どちらかといえば思う

3.どちらかといえば思わない

4.思わない

5.無回答

27 あなたは、うるま市の消防・救急面で安全安心に暮らせている

と思いますか。

3件

8件

6件

9件

2件

0 2 4 6 8 10

1.消防の到着時間

2.救急の到着時間

3.地元消防団の体制

4.無回答

5.その他

28 【Q27で3又は4と回答された方のみ】あなたが、消防・救急面



1：93件

20%

2：254件

55%

3：80件

18%

4：24件

5%

5：9件

2%

1.十分だと思う

2.どちらかといえば十分だと思う

3.どちらかといえば不十分だと思

う

4.不十分だと思う

5.無回答

29 うるま市では、広報紙やホームページのほか、市公式SNS、

FMラジオで情報を発信しています。あなたは、うるま市からの情

報発信が十分だと思いますか。

1：19件

18%

2：22件

21%

3：44件

43%

4：0件

0%

5：19件

18%

1.最新の情報を発信してほしい

2.情報の内容をわかりやすくして

ほしい

3.情報発信する手段を増やしてほ

しい

4.無回答

5.その他

30 【Q29で3又は4と回答された方のみ】あなたが、うるま市から

の情報発信で不十分だと思う主な理由を教えてください。



359件

127件

82件

101件

11件

24件

85件

12件

26件

0 50 100 150 200 250 300 350 400

1.広報うるま

2.市ホームページ

3.市公式SNS

4.議会だより

5.FMうるま

6.窓口・電話での問い合わせ

7.ポスター・チラシ

8.無回答

9.その他

31 あなたは、市政に関する情報をどのような方法で入手していま

すか。（複数回答可）

1：72件

16%

2：224件

49%

3：93件

20%

4：58件

12%

5：13件

3%

1.思う

2.どちらかといえば思う

3.どちらかといえば思わない

4.思わない

5.無回答

32 あなたは、自治会活動により地域が活性化していると思います



58件

67件

43件

41件

41件

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1.地域行事等がマンネリ化しているから

2.人口減少・少子高齢化により自治会運営や活動等

が年々厳しくなっているから

3.自治会加入率が急激に低下しているから

4.無回答

5.その他

33 【Q32で3又は4と回答された方のみ】あなたが、自治会活動に

より地域が活性化していると思わない理由を教えてください。（複

1：54件

12%

2：10件

2%

3：182件

40%

4：204件

44%

5：10件

2%
1.現在参加しており、今後も続

けたい

2.現在参加しているが、今後は

やめたい

3.現在参加していないが、今後

は参加したい

4.現在参加しておらず、今後も

参加するつもりはない

5.無回答

34 あなたは、地域のまちづくり活動に参加していますか。



45件

13件

3件

7件

9件

11件

10件

5件

1件

2件

0件

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

1.自治会や老人会、婦人会、子ども会、消防団などの地域活動

2.自然保護や環境保全、リサイクル等に関する活動

3.児童や青少年の健全育成に関する活動

4.教育・文化・スポーツ活動の指導・運営に関する活動

5.福祉・保健・医療に関する活動

6.募金や寄付、バザーなどに関する活動

7.地域づくりやまちおこしに関する活動

8.自主防災や災害援助、交通安全に関する活動

9.各所案内・説明など観光に関する活動

10.無回答

11.その他

35 【Q34で1又は2と回答された方のみ】あなたが参加しているま

ちづくり活動を教えてください。（複数回答可）

107件

53件

57件

75件

10件

21件

0 20 40 60 80 100 120

1.仕事や家事が忙しく時間がない

2.体力や健康に自信がない

3.人間関係

4.興味・関心が持てない

5.無回答

6.その他

36 【Q34で2又は4と回答された方のみ】あなたがまちづくり活動

をやめたい、又は参加するつもりはない理由を教えてください。

（複数回答可）



1：16件

4%

2：156件

38%

3：151件

37%

4：76件

19%

5：8件

2%

1.感じる

2.どちらかといえば感じ

る

3.どちらかといえば感じ

ない

4.感じない

5.無回答

37 あなたは、地域（近隣）とのつながりを感じますか。

1：256件

56%2：132件

29%

3：28件

6%

4：35件

7%

5：9件

2%

1.いる

2.どちらかといえば、いる

3.どちらかといえば、いない

4.いない

5.無回答

38 あなたの相談事（困りごと）を聞いてくれる人（相談できる

人）はいますか。



1：81件

18%

2：195件

42%

3：135件

29%

4：42件

9%

5：7件

2%

1.感じる

2.どちらかといえば感じ

る

3.どちらかといえば感じ

ない

4.感じない

5.無回答

39 あなたは、性別にかかわらず各場面において平等だと感じます

か。

58件

53件

18件

36件

71件

71件

118件

9件

4件

0 20 40 60 80 100 120 140

1.家庭生活

2.職場

3.学校教育の場

4.地域活動・社会活動の場

5.政治の場

6.法律や制度上

7.社会通念・慣例・しきたりなど

8.無回答

9.その他

40 【Q39で3又は4と回答された方のみ】あなたは、どのような場

面で平等ではないと感じますか。（複数回答可）



126件

89件

70件

38件

223件

11件

23件

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240

1.来庁せずに手続きできるサービスが少ない

2.来庁時の窓口の待ち時間が長い

3.窓口の案内表示がわかりづらい

4.窓口等での職員の説明がわかりづらい

5.特にない

6.無回答

7.その他

41 うるま市の窓口サービスについて、改善した方が良いと思うこ

とを教えてください。（複数回答可）

1：109件

24%

2：255件

55%

3：60件

13%

4：29件

6%

5：7件

2%

1.思う

2.どちらかといえば思う

3.どちらかといえば思わない

4.思わない

5.無回答

42 あなたは、市役所の職員が市民のニーズに誠意を持って対応し

ていると思いますか。


